



HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

AKADEMICKÝ ROK 2017/2018

Autor práce	Regina KOUŘILOVÁ		
Název práce	Specifika péče o pacienta s vysoce nebezpečnou nákazou		
Oponent práce	MUDr. Aleš Rybka		
Studijní obor	Všeobecná sestra		
Počet stran (úvod-závěr)	58	Počet stran teoretické části	26
Počet stran praktické části	32	Počet příloh	4
Počet titulů použité literatury v českém jazyce	19	Počet titulů použité literatury v cizím jazyce	0
Počet internetových zdrojů	3	Originalita práce v %	95 %

Sledovaná kritéria		neobsahuje	obsahuje částečně	Obsahuje
Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte X, zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.				
A	Úvodní část			
A1	Zřetelné vymezení do oblasti ošetrovatelství. (Které oblasti se týká?)			X
A2	Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce. (Co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit?)			X
B	Dosavadní řešení problému			
B1	Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu z odborné literatury.		X	
B2	Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci. (Kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury.)			X
C	Praktická část			
C1	Ošetrovatelský proces/kazuistika/průzkum se vztahuje k tématu a cíli práce.			X
C2	Byly použity vhodné metody a nástroje (ošetrovatelský model/kazuistika/průzkum).			X
D	Analytická část			
D1	Ošetrovatelský proces nebo kazuistika/průzkum obsahuje všechny fáze			X
D2	Použitá metodika má požadované náležitosti/správné formulace			X
D3	Zhodnocení/diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce. (Obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji.)		X	
E	Závěry a přínos pro oblast ošetrovatelství			
E1	Závěrečná část hodnotí, zda bylo dosaženo stanoveného cíle práce.		X	
E2	Práce obsahuje adresné vyjádření, kde a jak ji lze využít. Výstupem práce je využitelný materiál. (Doporučení pro teorii/praxi, návrhy, metodické postupy, příručka, manuál, vymezení rizik...)			X
F	Prezentace (formální úroveň práce)			
F1	Úplnost obligátních náležitostí – jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce. (titulní list, čestné prohl., abstrakt, klíčová slova, proporcionality...)		X	
F2	Bibliografie dle platné normy (správnost citací a odkazů/citační nekázeň/variabilita zdrojů).			X
F3	Požadovaný počet stran/dostačující počet zdrojů		X	

Komentář:

V teoretické části jsou popsány vysoce nakažlivé nemoci, rizikové agens a možná rizika bioterorismu. Tato část obsahuje řadu neobratných a nepřesných formulací a termínů (pacient nakažený antraxem apod.).

Praktická část bakalářské práce je z odborného úhlu pohledu na dobré úrovni. Obsahuje podrobný popis činností zdravotnického personálu před zahájením práce v infekčním prostoru i v něm a současně identifikuje možné rizikové faktory ovlivňující výkon pracovníků. Z toho vyplývá i potřeba vypracování doporučených postupů, jejichž cílem je minimalizovat stresovou zátěž při řešení v civilních zařízeních běžných, v OBO Těchonín náročných situací. Doporučené postupy jsou vypracovány tak, aby našly rovnováhu mezi potřebou pacienta, požadavkem zdravotníků a rizikem šíření vysoce nakažlivé nemoci. V závěru postrádám zhodnocení cílů práce. V seznamu literatury chybí překvapivě zahraniční zdroj.

Celkově kvalitu práce snižují gramatické a stylistické chyby a další formální nedostatky, které bylo jistě možné odstranit pečlivějším přístupem.

Práci k obhajobě:

~~DOPORUČUJI/DOPORUČUJI S VÝHRADAMI/NEDOPORUČUJI~~

Otázky k obhajobě¹

V praktické části byla zmíněna potřeba získání správných návyků a stereotypů. Kromě dvou vypracovaných postupů, jaké další činnosti by mohly vyžadovat analýzu a přípravu s cílem minimalizace rizik pro personál?

Návrh na hodnocení:

A	B	C	D	E	FX
			x		

V Praze dne 17.5.2018

podpis



¹ Oponent musí položit minimálně jednu otázku